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Štorkljina gnezda v Krajinskem parku Goričko 2009  
izjava za medije ob namestitvi novega podstavka za gnezdo v Ropoči 16. 
 
Četrtek 19. november 2009 ob 8.30 
 
 
 
 
V letu 2009 so na območju Krajinskega parka Goričko štorklje gnezdile samo na 7 gnezdih, medtem ko 
je bilo preostalih 13 nezasedenih. Vsa gnezda so na električnih drogovih. Na območju Goričkega ni več 
nobenega gnezda na hišnem dimniku. Popisovanje populacije bele štorklje vodi DOPPS – društvo za 
opazovanje in proučevanje ptic Slovenije v sodelovanju s prostovoljci, pri čemer smo v letu 2009 
pomagali tudi zaposleni v JZ KP Goričko in prostovoljni naravovarstveni nadzorniki. 
 
Na spodnji karti so označene lokacije gnezd in območje ožje cone bele štorklje v SPA Goričko. Z 
zelenimi pikami so označena gnezda bele štorklje izven območja KP Goričko. 
 
 
 
 
Karta 1: SPA Goričko- ožja cona bele štorklje 

 
Vir podatkov: DOPPS 2008 
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Akcija obnove gnezd bele štorklje v Krajinskem parku Goričko 
 
V letu 2009 so nas poklicali domačini, stanujoči v Ropoči 16 in prosili za obnovo gnezda na njihovem 
dvorišču. Po pripovedovanju lastnikov zemljišča, na katerem stoji drog z gnezdom, smo izvedeli, da štrki 
že dve leti poskušajo gnezditi, vendar se jim gnezdo venomer ruši in veje padajo na žice. 
 
Karta 3: podrobnejša lokacija gnezda Ropoča 16. 
 

 
 
Gnezdo si je 7.04.2009 ogledal naravovarstveni nadzornik v JZ KP Goričko, Kristjan Malačič. Pri tem je 
ugotovil, da ima gnezdo premajhno stojno površino, zato deli gnezda padajo na  električne žice. 
 
 
Fotodokumentacija:  
 

 
 
 

 

Foto 1: Stanje gnezda 7.04.2009, Kristjan Malačič Foto 2: Kristjan Malačič 
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V juliju smo si gnezdo ponovno ogledali 
Foto 3: G. Domanjko, prostovoljni naravovarstveni 
nadzornik, Ropoča, 8.07.2009 

 
V letu 2009 je bilo več neurij in mnogo dežja. V oktobru so nam lastniki zemljišča povedali, da se je 
gnezdo zrušilo 8.10.2009. 
 
V Javnem zavodu Krajinski park Goričko smo se odločili pomagati beli štorklji in ji namestiti nov 
podstavek za gnezdo dokler se meseca marca 2010 ponovno ne vrne domov. Načrt za podstavek 
gnezda smo dobili od Nacionalnega inštituta za biologijo in ga po njem izdelali. Za namestitev smo se 
dogovorili za vodjo območne enote v M. Soboti Elektro Maribor, g. Jožetom Turklom, ki je bil pripravljen 
sodelovati pri namestitvi. 
 
Z nameščanjem novih podstavkov za gnezda belih štorkelj bomo nadaljevali tudi v naslednjih letih. 
Poleg tega si bomo prizadevali ohranjat tudi njen življenjski prostor, kjer se prehranjuje – mokrotne 
travnike, ki jih je na Goričkem največ prav v bližini tega gnezda – nad Ledavskim jezerom. 
 
Dogodek namestitve gnezda bo/je potekal v četrtek 19. 11. 2009 ob 8.30 v Ropoči 16. 
 
V akciji sodeluje tudi Zavod Vista, ki se trudi zbirati denar za obnovo gnezd s prodajo knjige iz zbirke 
EkoŠkrat, Pepi in njegovo gnezdo. 
 
Več o akciji in beli štorklji najdete na www.park-goricko.org / narava /ptiči na Goričkem / bela štorklja ali 
med /članki ali med /novicami. 
 
 
 
Javni zavod Krajinski park Goričko 
Skupina za varstvo narave in  
mednarodne projekte 
 

dr. Bernard Goršak 
v.d. direktor  

 


